

Как заявляют в Японской федерации черной металлургии, ее компании-члены активизируют исследования в области технологий, использующих водород вместо угля, а сталелитейная промышленность страны будет стремиться к устранению выбросов CO2 к 2050 году, т. е. намного раньше запланированного ранее срока «к 2100 году». Также планируется разработать и внедрить в промышленность технологию сбора газов, выделяемых в процессе производства, с последующей их утилизацией в землю, а не в атмосферу.

Подробнее: <https://rossaprimavera.ru/news/41121a37>